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Oépa lo: (2.5 Pabuoi)
To Iavemotuo peretd va avabécel oe Evav eEmtepikd mpounBevtn v LAOTOINGCT AOYIGHIKOV
KaToy®PNonG Tov Pabumv Kol TapakoAovBnone g mpoddov Tov eortntav. Ileprypdyte pe
ocuvtopio. 0AAG cvykekpluéva TiG o PacIkEG PN AEITOVPYIKEG AT oE oL Bo mpEmel va
KOVOTO1EL TO GVGTNLA OVTO.

Oépa 20: (2.5 Babuoti)
[Moteg dAreg peBddovg emtpémetan va kaAel po péBodog ovpemva pe 1o vopo tov Demeter;
Eénynote oto mapakdto mpdypappa Java mwoteg amd Tig KANoelg 1-6 sivor vouipeg (Kot o mota
TEPINTOOT TOV VOOV LTTAYETOL 1] KAOE o) kKou Toleg o Empene va glyav amopevydei.
cl ass Deneter {
private A a;
private D d;
private int nyFunc() { /* ...
public void exanple (B b) {
Cc = new ();

*/ )

int f = nyFunc(); /11
b. par amvet hod() ; /1 2
gl obal Obj . ot her Met hod() ; /1 3
a = new A();

a. creat edMet hod() ; /1 4
d. dMvet hod() ; /15
c. ownMet hod() ; /1l 6

Ofpa 3o0: (2.5 Babuoti)
O opyaviopOG OTOV OTOl0 KAVETE TNV TPOKTIKY] GOC AOKNOTN LAOTOlEL cvuyvd omd v opyn
TOPOUOL0. GUGTHLLOTA AOYIGHIKOV Y10 StopopeTikovs kébe popd meddtec. Tt Ba Tovg cvotioete
vy va avéfoovy Ty omodotikdtTd tovg; [lolec cuykekpIUEVEG TPOGEYYIGES UTOPOLY VO
akolovOnoovv; Ilown Oa givar yi avtods ta kEPOM av axorlovbncovy v Tpdtach cag;

Oépa 40: (2.5 Pabuoi)
KoAegiote va amo@acicete yio 10 To10 OAOKANPOUEVO TTEPIPAAlov avdmTuéng Ba mpopunbevtel o
0pYAVIGUOG GTOV 0moio epyaleote. AmuplOUNGTE TA YOUPUKTPICTIKE Kot TIG SUVOTOTNTES TTOL Oal
TpEMEL va Voo TN PileL TO 10€0Td KATA TNV YVAOUT GG GUGTI L.

Awgpkela eE€taong 90 Aemtd KoAn emroyia!



